

بازو ترا توحید کی قوت سے قوی ہے۔ اسلام ترا دیس ہے تو مصطفوی ہے (علامہ اقبال)

www.alakhbar.com.pk

اسلام آباد

بانی: غلام اکبر

ABC
CERTIFIED

متحدہ عرب امارات 1.50 روپے

قیمت 10 روپے

لاہور اور پشاور سے بھی شائع ہوتا ہے

WEDNESDAY JANUARY 04, 2023

شمارہ 255

جلد 28
بدھ 04 جنوری 2023، 11 جمادی الثانی 1444، 22، پوہ 2079 ب

وفاقی محتسب کی سیکرٹری پیروہیم، چیئر مین اور گرا اور سوئی گیس سربراہان کو طلب کر کے ہدایات
وفاقی محتسب کے فیصلوں پر عملدرآمد میں تاخیر یا کوتاہی برداشت نہیں کی جائے گی
لاہور (این این آئی) وفاقی محتسب اعجاز احمد قریشی نے اپنے لئے موثر نظام وضع کرنے کی ہدایت کرتے ہوئے سوئی گیس سے متعلق بڑی تعداد میں شکایات کا نوٹس لیتے ہوئے سیکرٹری پیروہیم، چیئر مین اور گرا اور سوئی گیس سربراہان کو شکایتیں کی جانے لگی۔ انہوں نے کہا کہ گیس (باقی صفحہ نمبر 42

وفاقی محتسب کے فیصلوں پر عملدرآمد میں تاخیر برداشت نہیں: اعجاز احمد

گوجرانولہ (پبلیز اینجینی) وفاقی محتسب اعجاز احمد قریشی نے سوئی گیس سے متعلق بڑی تعداد میں شکایات کا نوٹس لیتے ہوئے سیکرٹری پیروہیم، چیئر مین اور گرا اور سوئی گیس سربراہان کو شکایتیں کی جانے لگی۔ انہوں نے کہا کہ وفاقی محتسب کے فیصلوں پر عملدرآمد میں کوتاہی اور تاخیر برداشت نہیں کی جائے گی۔ انہوں نے کہا کہ گیس کمپنیوں کو عوامی شکایات کے ازالے اور شکایت کنندگان کو ریلیف دینے کے لئے کچھ انتظامی اصلاحات طے کرنے کی ضرورت ہے، وزارت پیروہیم اور گرا اور سوئی گیس کی نگرانی کریں۔ وفاقی محتسب نے یہ ہدایات گزشتہ روز سیکرٹری پیروہیم، چیئر مین اور گرا اور سوئی گیس سربراہان کو اپنے دفتر طلب کر کے ایک اعلیٰ سطحی اجلاس کے دوران دیں۔ اجلاس میں سیکرٹری وفاقی محتسب افضل لطیف، سیکرٹری پیروہیم (ریٹائرڈ) محمد محمود، چیئر مین اور گرا اور سوئی گیس اور گیس ایگزیکٹو ڈائریکٹر اور گرا اور سوئی گیس ایجنسی این پی ایل علی جاوید ہمدانی، ایم ڈی ایس جی بی ایل عمران خیار کے علاوہ دیگر اداروں اور

42
کمپنیوں کو عوامی شکایات کے ازالے اور شکایت کنندگان کو ریلیف دینے کے لئے کچھ انتظامی اصلاحات طے کرنے کی ضرورت ہے، وزارت پیروہیم اور گرا اور سوئی گیس کی نگرانی کریں۔ وفاقی محتسب نے یہ ہدایات گزشتہ روز سیکرٹری پیروہیم، چیئر مین اور گرا اور سوئی گیس سربراہان کو اپنے دفتر طلب کر کے ایک اعلیٰ سطحی اجلاس کے دوران دیں۔ اجلاس میں سیکرٹری وفاقی محتسب افضل لطیف، سیکرٹری پیروہیم (ریٹائرڈ) محمد محمود، چیئر مین اور گرا اور سوئی گیس اور گیس ایگزیکٹو ڈائریکٹر اور گرا اور سوئی گیس ایجنسی این پی ایل علی جاوید ہمدانی، ایم ڈی ایس جی بی ایل عمران خیار کے علاوہ دیگر اداروں اور وفاقی محتسب کے دیگر اعلیٰ افسران نے شرکت کی۔ اجلاس میں شکایت کنندگان کی جائز شکایات پر فوری ریلیف دینے کے لئے بعض اہم فیصلے طے کئے۔ وفاقی محتسب نے خیردار کیا کہ صدر پاکستان کے فیصلوں کے خلاف عدالتوں میں جانا کا بینہ کی ہدایات کی صریحاً خلاف ورزی